

勤勉街多处隔离墩被挪移拆除

西海全媒体记者 李东文/图

近日,西宁市民耿先生拨打西海都市报新闻热线0971-8457123反映,西宁市城北区勤勉街是东西双向四车道,路中间设置了黄黑相间的隔离墩。近日,这条道路上的很多隔离墩被移动或拆除放到一边,不仅破坏了公物,对道路安全也造成了隐患。

记者跑腿

勤勉街中间多个隔离墩被挪移拆除

7月17日下午,西海全媒体记者在勤勉街看到,这条道路是一段东西双向四车道的坡路。路中间设置了黄黑相间的水泥隔离墩,每个墩子之间有两段黄黑相间的铁管连接。

这条路上打开了5处距离远近不一的“口子”。这些地方的隔离墩有的偏离了原有位置;有的隔离墩拆下来后倒在道路一旁;有的只剩隔离墩中间的一截铁管放在路面。

对此,周边小区一些居民说,勤勉街中间的隔离墩已经设置几年了,目前这个状况也存在一段时间了。“现在紧挨这条路北边的吾悦广场正在建设商圈和住宅,估计工地的施工人员嫌车辆到路东边和西边调头麻烦,为了方便施工车辆进出工地,才把路中间的隔离墩挪移拆除了。”



勤勉街路中间的隔离墩被挪移拆除。

市民希望 相关部门能修复隔离墩

道路中间开了“口子”虽然给一些人带来方便,但也埋下了交通安全隐患。反映问题的耿先生说,每天在勤勉街上来往的车辆较多。采访时看到,个别拆除后的隔离墩放置在道路行车道上,此外,偶尔还有市民会从这些“缺口”横穿马路。由于是坡路,从西向东的车辆车速较快,如果司机刹车不及时,极易引发交通事故。

采访时,紧挨勤勉街北侧的施工工地内,不时有大车驶离工地行驶至这条道路上。大车经过的地方,道路上还掉落了许多水泥块。一些市民希望相关部门能核实情况后修复被破坏的隔离墩。

交警部门反馈 会去现场查看并修整隔离墩

记者查询相关资料后得知,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条规定:对故意损毁、移动、涂改

交通设施,造成危害后果,尚不构成犯罪的,由公安机关交通管理部门处二百元以上二千元以下罚款。另据《中华人民共和国刑法》第一百一十九条规定:破坏交通工具、交通设施、电力设备、燃气设备、易燃易爆设备,造成严重后果的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或死刑。

7月18日,记者将此事反映给西宁市交警支队四大队。西宁市交警支队四大队副大队长马玮称,他们了解这一情况。此前,他们曾维修过勤勉街上被挪移拆除的隔离墩。针对目前的情况,他们会前往现场查看,随后会修整隔离墩。

至于市民提及的紧挨勤勉街北边的吾悦广场工地施工人员,为了方便施工车辆进出工地挪移拆除路中间的隔离墩一事,马玮解释,由于勤勉街附近没有安装相关监控摄像头,所以他们无法判定此说法的真实性。“如果市民反映的情况属实,并且拍摄到了相关证据视频,可以提供给我们,我们会依据相关法律法规条处理。”马玮说。

热线回音

北玉井巷14号院:拆除煤房建新门

本报讯(西海全媒体记者 燕卓)“我们小区真是太破旧了,院子本来就窄小,还有这么多煤房,小区跟北门坡、北大街相邻,真希望把这些煤房拆除后,能新开一道门。”日前,家住西宁市北玉井巷14号院的居民向西海全媒体记者反映。

北玉井巷14号院共有2个单元,20户居民,小区建成时间较早,无物业公司管理。记者在走访中了解到,北玉井巷14号院在进口处有多

间煤房,导致小区道路狭窄,居民没有活动场地。小区的大门在玉井巷,但是小区也和北门坡、北大街相邻。“我们小区和北大街离得近,以前送孩子上学,从玉井巷出去要绕路到北大街,太不方便了。”在采访中,很多居民表示,希望小区能实施改造的同时,增设一道通往北门坡的大门。

此事引起了城中区饮马街街道文化街社区党委的重视,工作人员多

次前往小区了解情况、征求居民建议,今年,社区用为民办实事项目经费16万元,为北玉井巷14号院拆除了煤房,打算修建花园和活动场地。同时,针对居民的建议,文化街社区协调施工方为小区修建了通往北门坡的通道和大门。7月22日,记者再次前往北玉井巷14号院看到,施工正在紧张进行中。居民林德育老人竖起大拇指:“期待小区大变样,我们以后出门不用再绕路了。”

地下室污水倒灌

社区协调相关部门疏通

本报讯(西海全媒体记者 马小玮)“我们小区属于老旧小区,10号楼位于小区北面,是房龄近25年的老楼。楼内的污水主管道因年久失修有破裂现象,居民生活污水渗入地下室,加上近日雨水较多,导致地下室积水严重。”家住西宁市湟水路幸福小区10号楼的住户向“青海记者帮”栏目反映,希望相关部门能帮忙解决问题。

“每次雨季都会频繁出现渗水积水,我们担心地基下沉,房屋出现问题。”记者来到幸福小区,在10号楼地下室,正好碰到小区业主王先生在清理积水。王先生用抽水泵将部分积水抽出,记者看到地下室地面上仍有少量积水,从墙面底部被水泡过的痕迹看,渗水最深的地方曾有10多厘米,被水泡过的一部分墙皮出现脱落。王先生介绍,地下室经常有污泥脏水,臭气难闻,给楼上的住户造成了财产损失和生活不便。住户李先生说:“由于地下室常年有积水,地下室空间无法利用,积水及污水刺鼻的异味成为了困扰居民的烦心事。”

就此问题,记者从西宁市马坊街道幸福社区了解到,社区工作人员到达现场勘察后,第一时间联系了西宁市供水集团有限公司及楼栋长召开现场会议,对地下室区域展开了全面细致地排查,精确找到漏水源头。在确定漏水原因后,专业维修人员迅速拟定出合理的解决方案,对10号楼地下空间进行整体修缮,积水漏水问题终于得到有效解决。

7月22日早上,记者再次来到幸福小区10号楼地下室,看到地下室已经没有积水。“最近雨水大,积水总是让大家心里不踏实,现在社区协调相关部门帮我们消除了安全隐患,我们也放心了。”住户华女士开心地说。

这个垃圾中转站味道太大了

本报讯(西海全媒体记者 燕卓 摄影报道)“我们小区旁边的垃圾中转站,每天臭气熏天,污水横流,我们都不能开窗户,这几天垃圾转运的时候,噪音也特别大,严重影响到了我们的正常生活。”日前,家住西宁市南关街1号小区的居民在“青海记者帮”抖音号后台留言反映。

7月19日,记者来到南关街1号院,看到小区旁边建有一个垃圾中转站,多辆垃圾车正在转运垃圾,刚一走近,记者就闻到扑鼻而来的臭味,就算戴着口罩,臭味仍是难挡。

居住在垃圾中转站附近小区的居民表示,有时气味太重,家里的窗户都不敢开,白天出门都是捂着鼻子快速通过。这附近有多个小区,在小区周边放一座垃圾中转站真的不太适宜,大家都希望相关部门能重视群众的诉求,要么整治臭味,要么将垃圾中转站迁走。

当日,记者把此事反映给相关

部门,城中区市政公用服务中心工作人员到现场查看情况。“这个垃圾中转站已经建成很多年,之前,垃圾中转站一直是早上5点开始转运垃圾,第二天9点左右70%的垃圾可以转运走,不影响居民生活。但是,近日我们接到相关通知,垃圾转运车在这个时间段限行,所以我们只能9点才开始转运垃圾。”相关工作人员告诉记者,9点开始转运垃圾,由于车辆和人手不足,再加上夏季天气炎热,垃圾一直要到下午才能转运走,所以臭气难闻。

城中区市政工作人员表示,希望解除车辆限行,他们可以尽量在9点以前清运完垃圾。同时,他们也会加大卫生整改,包括加大清运力度,做到日产日清,加强卫生整治,并及时清理积水等,改变整体卫生情况,确保站内卫生整洁,并且加强垃圾转运站消杀除臭,最大程度降低异味,减少对周边群众及行人的影响。



车辆往垃圾中转站内运送垃圾。



◆读者朋友,如果您遇到困难需要帮忙,就找《青海都市报》记者帮。只需在手机上安装青海都市报App,并完成注册,然后点击首页“@记者帮24小时为您服务”栏目,就可以找到相关领域的记者。您也可以关注“青海记者帮”抖音号,私信给我们留言,我们会尽快联系您。